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Światowy Przegląd Folkloru
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Gwizdy, przytupy, ludowe okrzyki w Poznaniu. 
Nasze miasto postanowiło się zintegrować z innymi państwami. Nie jest to jednak zwykła integracja, ale w prawdziwie ludowym i tradycyjnym stylu. Wszystko to za sprawą VI Światowego Przeglądu Folkloru "Integracje" 2006. Podczas trwania festiwalu zobaczyć będzie można zespoły z Czech, Hiszpanii, Indii, Meksyku i Rumunii. Wystąpią także dwa zespoły z Polski. Są to głównie amatorskie zespoły zafascynowane folklorem, które dzięki swojej pasji i oddaniu w dokładny sposób oddają specyfikę kultury swego narodu. W sumie podczas festiwalu uczestniczyć będzie około 300 tancerzy. 

Gospodarzem festiwalu jest Zespół Tańca Ludowego "Poznań" AWF. Grupa powstała w 1982 roku. Należą do niej zarówno studenci Akademii Wychowania Fizycznego jak i studenci innych poznańskich uczelni. Koncertowali już na trzech kontynentach: Ameryce, Azji i w Europie, gdzie zaprezentowali z najlepszej strony polski folklor. Choreograf i kierownik artystyczny Dariusz Majchrowicz mówi o festiwalu, że jego "główną ideą jest integracja młodzieży połączonej wspólną pasją, jaką jest kultywowanie tradycji. Sami wielokrotnie smakowaliśmy przyjemności poznawania kultur innych narodów, nadszedł czas, gdy zapragnęliśmy umożliwić to innym".

Czechy reprezentowane będą przez Zespół Tańca Ludowego "Cifra". Czeski zespół Hradistanek założony w 1995 roku początkowo istniał jako zespół dziecięcy. Szybko jednak pojawiła się potrzeba grupy tanecznej dla starszej młodzieży. Tak powstał zespół "Cifra", w którym do dziś występuje część osób z Hradistanku. Obydwa zespoły występują wspólnie zarówno w kraju jak i za granicą. Nagrali także wspólnie płytę zatytułowaną "Huslicky", za którą otrzymali tytuł Laureata MFF Straznice. Grupa współpracuje z doświadczona choreografką Lenką Kravackową. 

Drugim zespołem, który przyjechał do Polski jest "Estol de Tramuntana" z Hiszpanii. Grupa powstała w 1981 roku jako stowarzyszenie kulturalne w Port Soller na Majorce. Podobnie, jak większość zespołów ludowych, także oni pragną utrzymać kulturę, zwyczaje, język i stroje swoich regionów. Grupa z Hiszpanii nie tylko śpiewa, ale także gra na gitarach, bębnach, dudach, kastanietach i piszczałkach. Specjalizują się głównie w tańcu z przełomu XVIII i XIX wieku.

Z Meksyku na festiwal przybył zespół "Tzontemoc". Balet Folklorystyczny powstał w 1968 roku z inicjatywy profesora Jorge Guterriez Escoto. Zespół prezentuje tańce i pieśni z rozmaitych regionów swojego kraju, dając szeroki przegląd kultury meksykańskiej. Grupa może pochwalić się wieloma występami zarówno w kraju jak i za granicą. 

Zespół "Panghat” z Indii to bardzo charakterystyczny zespół prezentujący ponad 25 rozmaitych typów tańców ludowych. Szczególnie wyraziste są kostiumy grupy, szyte ręcznie według tradycyjnych sposobów. Także ta grupa, podobnie jak pozostałe występowała przed liczna publicznością zagraniczną m.in. brytyjską, hiszpańską i włoską. 

Na scenie zobaczyć będzie można także występy drugiego zespołu z Polski "Staropolanie". Powstał on w 2004 roku z inicjatywy byłych członków innych zespołów folklorystycznych takich jak Poligrodzianie, Cepelia, Wielkopolska. Trzydziestoosobowy zespół posiada w swoim repertuarze zarówno tańce narodowe jak i przyśpiewki rzeszowskie i spiskie. Artystyczną oprawę programu tworzą choreografowie: Jerzy Foltyn, Kazimierz Ratajczak, Dariusz Majchrowicz oraz Dariusz Jezierski. 

Szczegółowy program na każdy dzień festiwalu znaleźć można w naszym kalendarium.
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